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H A T Á R O Z A T 

 

A ZERO WASTE GROUP Kft. (8492 Kerta, Táncsics Mihály utca 1.) megbízásából eljáró PANNON 
ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I. em. 30.) által benyúj-
tott, PÖR-55-1/2022 tervszámú, Szemenye 0146/5. és 0146/6. hrsz.-ú ingatlanra tervezett nem veszé-
lyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység előzetes vizsgálata tárgyában benyúj-
tott dokumentációban foglaltakat – az I. pontban foglalt kikötésekkel -  

 e l f o g a d o m, 

és egyben megállapítom, hogy a környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedé-
lyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban Kormányrendelet) 3. számú 
mellékletének 107. pontja (nem veszélyes hulladékhasznosító telep 10 tonna/nap kapacitástól) alap-
ján folytatni kívánt tevékenység során nem feltételezhető jelentős környezeti hatás. 

I. 

A tervezés, és megvalósítás további fázisaiban figyelembe veendő kikötések, előírások: 

Földtani közeg védelme 

 A szennyeződések bekövetkezési lehetőségét a műszaki fegyelem betartásával, a munkagépek 
rendszeres karbantartásával, a munkagépek műszaki ellenőrzésével és kármentő tálca 
használatával (üzemanyag tankolás, illetve egyéb olajszármazék töltése esetén) kell 
csökkenteni. 

 Havária esemény bekövetkezése után az esetlegesen elfolyó szénhidrogén felfogásáról, a 
szennyezett talaj összegyűjtéséről azonnal gondoskodni kell. 

Levegőtisztaság-védelem 

 A telephelyre történő beszállítás, illetve az onnan való kiszállítás zárt rakterű járművel, vagy 
nyitott rakterű jármű esetén ponyvával takarva történhet. 

 A telephelyen tárolt apró szemcsés hulladéktípusok diffúz kiporzásának elkerülése érdekében 
darálás kizárólag épületben történhet.  

 A telephelyen szél általi elhordásra hajlamos hulladéktípusok kültéren hálóval takarva, vagy 
zártan (bálázva) tárolhatóak. 
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Zajvédelem 

 Az előzetes vizsgálati eljárás lezárását követően benyújtandó hulladékgazdálkodási 
engedélykérelem zajvédelmi fejezetében pontosítani szükséges - az előzetes vizsgálati 
dokumentációban bemutatásra nem került – épületszellőztetési megoldást, illetve annak 
zajkibocsátási hatását. 

 A fentiek figyelembe vételével meg kell határozni a várható zajterheléseket és zajvédelmi 
hatásterületet. 

 A hulladékgazdálkodási engedély kiadásának feltételéül elő kell írni, hogy a tevékenység 
megkezdése előtt zajkibocsátási határértéket kell kérni, vagy a tevékenység megkezdését 
követő 30 napon belül üzemszerű működés mellett környezeti zajmérést kell végezni, melynek 
időpontját a környezetvédelmi hatósággal előzetesen – legalább 8 nap - egyeztetni kell, hogy a 
méréseken szakértői részt tudjanak venni. 

 A zajmérést követően a zajvédelmi hatásterületet pontosítani kell, illetve szükség esetén 
zajkibocsátási határértéket kell kérni.   

Hulladékgazdálkodás 
 

 A hulladéktároló hely kialakításának meg kell felelnie az egyes hulladékgazdálkodási létesítmé-
nyek kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 
(továbbiakban Korm. rendelet) előírásainak, különösen a 18.§ (1) bekezdésnek miszerint „a tá-
rolótér burkolatát nem veszélyes hulladék tárolása esetén egységes és egybefüggő, … burko-
lattal kell ellátni”. A burkolat kialakítását az Útügyi Műszaki Előírásban (e-UT 06.03.37:2021) 
foglaltaknak megfelelően kell kialakítani. 

 A hulladéktároló helyet az illetéktelenek behatolását megakadályozó módon körül kell keríteni 
és zárható kapuval fel kell szerelni. 

 A beérkező hulladékok tárolása csak bálázva vagy különböző méretű konténerekben lehetsé-
ges. Ömlesztett hulladék, SRF és RDF tárolás szabadtéren nem végezhető.  

 Az SRF és RDF tárolása csak elkülönítetten történhet. 

 A Korm. rendelet 20. § (5) bekezdése alapján a „Hulladéktároló helyen az Országos Tűzvédelmi 
Szabályzat szerint robbanásveszélyes osztályba sorolt, egymással vagy önmagukban reakció-
képes, továbbá gyorsan bomló szerves, illetve szervetlen anyagokat tartalmazó veszélyes, va-
lamint fertőző hulladék nem tárolható”. 

 A tevékenység megkezdése előtt a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát a hulladék-
gazdálkodási hatósághoz jóváhagyásra be kell nyújtani a Korm. rendelet előírásainak megfele-
lően. 

 A veszélyes hulladékokkal kapcsolatban be kell tartani a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. 
törvényben (továbbiakban: ht.), továbbá a 225/2015. (VIII.7.) Korm. rendeletben foglalt előírá-
sokat.  

 A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV törvény 10.§ (4) alapján „A termék előállítója a hulladék-
státusz megszűnése során a hulladékstátusz megszűnésének igazolására alkalmas minőség-
biztosítási rendszert üzemeltet, amelynek részletes szabályait e törvény végrehajtására kiadott 
kormányrendelet állapítja meg. A minőségbiztosítási rendszernek a hasznosítási művelet alap-
anyagául szolgáló hulladékok átvételi ellenőrzésére, a kezelési műveletek ellenőrzésére, az el-
lenőrzések nyilvántartására, a minőségbiztosítási rendszer felülvizsgálatára és a képzésre vo-
natkozó előírásokat, valamint szükség esetén az akkreditációra vonatkozó követelményeket kell 
legalább tartalmaznia”. 
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 A tevékenység a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint ható-
sági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet szerinti érvényes hulladékgaz-
dálkodási engedély birtokában végezhető. 

II. 

Az előzetes vizsgálati eljárásba bevont szakhatóság állásfoglalása 

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36800/3102-1/2022.ált. számú szakhatósági állásfog-
lalás: 

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály (a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) a Zero Waste Group Kft. (8492 Kerta, 
Táncsics Mihály utca 1.) részére, Szemenye, 0146/5 és 0146/6 hrsz. alatti ingatlanra tervezett nem 
veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység előzetes vizsgálati eljárásában 
megküldött VA/KTHF/63-3/2022. számú szakhatósági megkeresésére, a Vas Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Vízügyi Hatóság) az alábbi szakhatósági 
állásfoglalást adja. 

A nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység előzetes vizsgálati 
eljárását lezáró határozat kiadásához az alábbi feltételekkel hozzájárulok: 

1. A telephelyen folytatni tervezett tevékenységből adódóan a felszíni, felszín alatti vizek nem 
szennyeződhetnek. 

Egyidejűleg megállapítom, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából fakadóan – az egyes köz-
érdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) 
Korm. rendelet [a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29. Korm. rendelet] 1. § (1) bekezdése, illetve 1. mel-
léklet 9. fejezet 2. és 3. soraiban meghatározott szakkérdések tekintetében – nem feltételezhető jelen-
tős környezeti hatás. 

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít.  

Jelen szakhatósági állásfoglalás ellen önálló fellebbezésnek nincs helye, az eljárást lezáró határozat, 
ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen benyújtott jogorvoslat keretében támadható 
meg. 

Jelen szakhatósági állásfoglalás az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható 
meg. 

A SZABÁLYOZOTT TEVÉKENYSÉGEK FELÜGYELETI HATÓSÁGA Bányászati és Gázipari Főosz-
tály Veszprémi Bányafelügyeleti Osztály SZTFH-BANYASZ/5832-2/2022. számú szakhatósági állás-
foglalás: 

A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága (a továbbiakban: Bányafelügyelet) a tárgyi en-
gedélyezési eljárásban a szakhatósági eljárását megszünteti. 

 
A Bányafelügyelet a beérkezett dokumentációk, valamint saját nyilvántartásai alapján az alábbiakat 
állapította meg: 
 
A tárgyi tervezett tevékenység által érintett terület nem tartozik felszínmozgás-veszélyes övezethez, 
valamint nyilvántartott ásványi nyersanyagvagyon nincs a területen. 
 
A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. 
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III. 

Az eljárásba bevont szakkérdésben közreműködő hatóságok állásfoglalásai 

A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály VA/AF-
NTO/01213-2/2022. számú szakkérdésre adott szakmai véleménye: 

2022. május 23-án érkezett megkeresésükre, a Zero Waste Group Kft. (8492 Kerta, Táncsics Mihály 
utca 1.) részére, a PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián 
krt. 2. I. em. 30.) által 2022. májusában „Zero Waste Group Kft - Előzetes vizsgálati dokumentációja” 
alapján, Szemenye 0146/5 és 0146/6 hrsz-ú ingatlanra tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtési, elő-
kezelési és hasznosítási tevékenység végzésének előzetes vizsgálatának 

talajvédelmi szakkérdésében szakmai véleményem a következő: 

 A beszállított hulladékok szél által történő elhordását meg kell akadályozni a környező mező-
gazdasági területek védelme érdekében. 

 A fedetlen rakodótér csapadékvíz elvezetését úgy kell megoldani, hogy az a környező termő-
földekre nem kerülhet. 

 A Szemenye 0146/6 hrsz-ú fásított terület művelési ágú ingatlanon a beruházás megvalósítá-
sa csak humuszmentést megalapozó talajvédelmi terv jóváhagyását követően kezdhető meg. 

A Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1. VA/EOF-
ÉO1/00734-2/2022. számú szakkérdésre adott válaszában kikötés nélküli hozzájárulását adta. 

A Vas Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 6. 16035/2/2022.számú 
szakkérdésre adott szakkérdésre adott szakmai véleménye  

2022. május 24-én érkezett levelükre válaszolva, a 9685 Szemenye 0146/5 és 0146/6 hrsz.-ú 
ingatlanra tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység 
végzése tárgyú előzetes vizsgálati eljárásához termőföld mennyiségi védelmének követelményei 
szakkérdés vizsgálata során tett megállapításaimat követően az alábbiakra hívom fel a figyelmet: 

- A beruházást – ütemezetten -, a lehető legkisebb mértékű termőföld igénybevételével úgy kell meg-
valósítani, hogy az érintett és szomszédos termőföldek megfelelő mezőgazdasági hasznosítását a 
tervezett tevékenység, létesítmény ne akadályozza 

- Az érintett mezőgazdasági művelés alatt álló termőföld (0146/6 hrsz.) vonatkozásában a beruházás 
megkezdése előtt az illetékes Vas Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 
6., mint ingatlanügyi hatóságtól kérni kell a termőföld végleges más célú hasznosításának engedélye-
zését,  

- A termőföld igénybevétele csak az engedélyezést követően, az ingatlanügyi hatóság véglegessé vált 
határozatának birtokában (a megállapított földvédelmi járulék befizetését követően) kezdhető meg. 

A Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály VA-02/NEO/11854-
2/2022. számú szakkérdésre adott válasza: 

Hivatkozott számú megkeresésükre, a Szemenye 0146/5. és 0146/6. hrsz. alatti ingatlanra tervezett 
nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység végzésének előzetes 
vizsgálati eljárásához tartozó szakkérdésre közegészségügyi szempontból az alábbi állásfoglalást 
adjuk: 

 A nem veszélyes hulladékokat a környezet veszélyeztetését, szennyezését, károsítását, 
valamint az emberi egészség veszélyeztetését. károsítását kizáró módon, elkülönítetten kell 
gyűjteni, kezelni, hasznosítani. 
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IV. 

Kámi közös Önkormányzati Hivatal az Sz/144-2/2022. számú állásfoglalása 

A ZERO WASTE GROUP Kft. megbízásából eljáró PANNON ÖKO-Ráció Környezetvédelmi Kft. 
beadványa alapján a Vas Megyei Kormányhivatal megkeresésére Szemenye 0146/5, 0146/6 hrsz.-ú 
ingatlanra tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység – 
előzetes vizsgálati eljáráshoz szakhatósági hozzájárulásomat kikötés nélkül megadom.  

Döntésem ellen önálló fellebbezésnek nincs helye. Végzésem csak az ügy érdemben hozott 
határozat, ennek hiányában az eljárást megszűntető végzés elleni fellebbezésben támadható meg. 

V. 

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 
14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: FM rendelet) 1. számú melléklet 35. pontja alapján az 
eljárás igazgatási szolgáltatási díjat 250.000,- Ft-ban állapítottam meg, melyet a kérelmezőnek kell 
viselnie. Kérelmező az igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettségének eleget tett. 

VI. 

Döntésem ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé 
válik, annak bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással - a közléstől számított 30 
napon belül a Győri Törvényszékhez címzett (9021 Győr, Szent István út 6.), de a Vas Megyei 
Kormányhivatalnál (Szombathely, Vörösmarty M. u. 2.) 3 példányban írásban vagy elektronikus 
kapcsolattartásra kötelezett esetében elektronikus úton benyújtott keresettel lehet kérni. A bíróság a 
pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja 
tárgyalást tart.  

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30.000,- Ft. A közigazgatási 
bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog 
illeti meg.  

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 
2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. §-a tartalmazza. 

Tájékoztatom az ügyfelet, hogy a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó 
szervezet elektronikus úton köteles benyújtani a keresetlevelet a Kp. 39.§ (1) bekezdésében, valamint 
az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII 
törvény (továbbiakban: E-ügyintézési törvény) 9. §-ában foglaltak szerint a vitatott cselekményt 
megvalósító közigazgatási szervnél. [Hivatali kapu azonosítója: NYUDUKTVF, KRID: 401253775).] 

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági 
eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII.23.) IM rendeletben meghatározott 
nyomtatványon is előterjesztheti. A nyomtatványok a https://birosag.hu/eljarasok-
nyomtatvanyai/polgari-kozigazgatasi-papir-alapu-nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok 
oldalon is elérhetőek. 

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény 
hatályosulására halasztó hatálya nincs. Akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy 
az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, keresetlevelében, vagy a bíróságtól az eljárás során 
bármikor azonnali jogvédelmet kérhet, melynek keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, 
feloldása, ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése. 

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban bármelyik fél kérésére tárgyalást tart. A tárgyalás 
tartását a keresetlevélben lehet kérni, ennek elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye. 
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I n d o k o l á s 

A Zero Waste Group Kft. (8492 Kerta, Táncsics Mihály utca 1. a továbbiakban: Kft.) megbízásából 
eljáró PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I. em. 
30., továbbiakban: Megbízott) a Szemenye, 0146/5 és 0146/6 hrsz.-ú ingatlanra tervezett nem 
veszélyes hulladékok gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység előzetes vizsgálata tárgyában 
2022. június 08.-án kérelmet nyújtott be. A Megbízott részére a VA-KTHF/63-11/2022. iktatószámú 
levéllel hiánypótlási felhívás lett kiküldve. A Megbízott 2022. június 08-án írásban kérte az eljárás 
szüneteltetését. 2022. augusztus 12-én a Megbízott a hiánypótlást teljesítette és egyben kérte az 
eljárás folytatását. 

A kérelem mellékleteként csatolt előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak a Kormányrendelet 3-
5. §-aiban foglaltak alapján, előzetes vizsgálati eljárás keretében az általános közigazgatási rendtar-
tásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr) szerinti eljárási rendben kerültek elbírálásra.  

A tervezett beruházással érintett Kámi Közös Önkormányzat jegyzőjénél az előzetes vizsgálati doku-
mentáció egy példányának csatolásával a Kormányrendelet 3. § (3) bekezdésében meghatározott 
tartalmú közleményt tett közzé hatóságom azzal, hogy az abban foglaltakra Hivatalunk honlapján tör-
ténő megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül hatóságomon észrevételt lehet tenni. A közle-
mény Szemenye község hirdetőtábláján kifüggesztésre került. A rendelkezésre álló határidőn belül 
észrevétel nem érkezett.  

A Kormányrendelet 1. § (6b) bekezdése alapján megkerestem a tevékenység telepítési helye szerint 
illetékes település jegyzőjét a tevékenység helyi környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos ön-
kormányzati szabályozásával, valamint a településrendezési eszközökkel való összhangjának megál-
lapítása érdekében.  

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelölésé-
ről szóló 71/2015. (III.31.) Kormányrendelet 5. számú mellékletének figyelembevételével megtörtént a 
szakkérdés vizsgálatára jogosult osztályok, a területileg illetékes jegyző megkeresése, valamint az 
egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 
531/2017.(XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklete 9/2. és 9/3. pontja alapján a szakhatóság bevonása. 

Az eljárás során, illetve a benyújtott, majd módosított dokumentáció alapján az alábbiakat állapítottam 
meg: 

A rendelkezésemre álló adatok és az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján a beruházás elfogad-
ható, jelentős környezeti hatás nem várható, tehát környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatására to-
vábbiakban nincs szükség.  

Levegőtisztaság-védelem: 

A telephelyen a tevékenységhez kapcsolódóan bejelentés-köteles légszennyező pontforrás nem kerül 
kialakításra. 

Tényleges hulladék kezelési (darálási) tevékenység, átmeneti anyag tárolás, valamint a kezelt hulla-
dékok tárolása épületen belül fog történni.    

Szabad téren anyag mozgatást, és a kezelésre váró anyagok bálás vagy ömlesztett tárolását végzik.  

A tevékenységből adódóan levegő szennyezés a rendelkező részben tett kikötések betartása mellett 
nem feltételezhető. 

Kikötéseimet a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. §-ban foglaltak betartá-
sa érdekében tettem. 

Klímaváltozással összefüggő hatások: 

A benyújtott dokumentáció szerint a tevékenység klímára gyakorolt hatása nem jelentős. A gépek által 
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felhasznált fosszilis tüzelőanyagok előállítása és hulladék, illetve késztermék szállításakor azok fel-
használása során szabadulnak fel üvegház hatású gázok, azonban figyelembe véve azok mennyisége 
a mindennapi közlekedésből adódó forgalomhoz képest minimálisnak tekinthető. 

Közvetve a tevékenység klímavédelmi szempontból előnyösnek nevezhető, hiszen a hulladékok elő-
kezelésének a célja, hulladékok energetikai célú hasznosításának megvalósítása, fosszilis tüzelő-
anyagok kiváltása. 

Földtani közeg védelme 

A telephelyen kivitelezési tevékenység nem fog történni, tekintettel arra, hogy a nem veszélyes 
hulladékhasznosítási tevékenység végzéséhez szükséges építmények, infrastruktúrák rendelkezésre 
állnak. 

A telephelyen a csarnoképületek aljzata betonozott, a telephelyi közlekedési utak és tároló terek tömör 
szilárd zúzott kő burkolatúak.  

A területen műszaki védelem nélkül kizárólag szilárd, nem vízoldékony nem veszélyes hulladékokat 
tárolnak. A tényleges hulladék kezelési tevékenység zárt épületben történik. A fentiek figyelembe 
vételével megállapítom, hogy - a műszaki fegyelem és a rendelkező részbe tett kikötések betartása 
esetén - a tevékenységből adódóan nem feltételezhető földtani közeg szennyezés. A földtani közeg 
szempontjából a tervezett tevékenység jelentős környezeti hatással nem jár.  

A kikötéseket a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) és 
(2) bekezdéseiben, valamint a 15. § (1) bekezdésében foglaltak alapján tettem.  

Táj- és természetvédelem 

Megállapítottam, hogy az érintett Szemenye, 0146/5 és 0146/6 hrsz-ú „kivett major” művelési ágú kül-
területi ingatlan és a környezetükben lévő ingatlanok nem állnak országos vagy európai jelentőségű 
természetvédelmi oltalom alatt.  

A tervezett beruházáshoz a legközelebbi természetvédelmi szempontból jelentős terület a DNy-ra kb. 
2,8 km-re található Jeli Arborétum természetvédelmi terület, amely 109/2007. (XII.27.) KvVM rendelet 
szerint országos jelentőségű védett természeti terület. A legközelebbi oltalom alatt álló terület a terve-
zési területtől több mint 4 km-re lévő, az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi területekről 
szóló 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) szerinti Natura 2000 területek, a 
HUON 20008 jelű Rába és Csörnöc-völgy megnevezésű Jóváhagyott Kiemelt Jelentőségű Természet-
megőrzési Terület részei. A védett és a Natura 2000 területek állapotára a tervezett tevékenység vár-
hatóan hatást nem gyakorol. 

A területen a korábbi állattartó, mezőgazdasági tevékenység miatt a természetes vegetáció már nyo-
mokban sem lelhető fel. A tervezett új tevékenység megvalósulása során a bolygatott helyekre jellem-
ző ruderális vegetáció fennmaradása várható. Az ingatlant mezőgazdasági hasznosítású területek 
övezik. 

Fentiek alapján megállapítottam, hogy a tervezett beruházás negatív hatást nem gyakorol környezeté-
re, a táj- és természetvédelem szempontjaival nem ellentétes. 

Zaj- és rezgésvédelem 

Az előzetes vizsgálati eljárási dokumentáció illetve az ahhoz kapcsolódó hiánypótlási dokumentáció 
alapján a következők állapíthatóak meg. 

A legközelebbi védendő lakóépület északi irányban van, a 8-as számú főút túloldalán: a Szemenye, 
Szabadság utca 9., területi besorolása Lf 3 – falusias lakóterület. A lakóingatlan és a tervezett telepe-
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hely legközelebbi épülete (iroda) között 190 m távolság van, a tevékenység helyszínétől 200 m távol-
ságra fekszik a védendő ingatlan. 

Létesítés 

A létesítés keretében építési tevékenység nem tervezett, kizárólag a major szabad területeit fedő zú-
zalékborítás kerül megerősítésre, ami egy 8 h-s műszak alatt megoldható, 15 db nyerges billencs se-
gítségével, a telephelyen ennek szétterítése szintén aznap 1 db tolólapos markoló vagy dózer segít-
ségével történne. 

Ezen felül, a tevékenység folytatásához szükséges gépek kamionnal történő helyszínre szállítása még 
a létesítési fázis része. 

A dokumentumok alapján megállítható, hogy a létesítés során a gépek együttes működése esetén is a 
legközelebbi védendő objektumnál teljesül a zajterhelési határérték. 

Üzemelés 

A telephely nyitvatartási rendje: H-P nappali időszakban két műszakban. 

A hiánypótlási dokumentációban a következő kijelentés szerepel „Kihangsúlyoznánk, hogy üzemelte-
tés során nem lesznek nyitva nyílászárók”. 

Fenti állítás nem elfogadható, tekintettel arra, hogy az épületben 1 db Manitou homlokrakodó és 
egyéb berendezések működtetését is tervezik, melyek kezelő személyzet jelenlétét is megkívánják. 

„A homlokrakodó több funkciós, részben a zárt építményben elhelyezett kezelőgépbe adagolást segíti 
elő, részben pedig a telephelyi szállításokat, azaz a kinti bálák kezelőépítménybe szállítását, ill. a ke-
zelt anyagok (RDF, SRF) tárolóépületbe szállítását. Műszakonként kb. 6 órás homlokrakodós össz-
mozgással lehet számolni, ennek az időtartamnak a felét vettük kinti mozgásnak.” 

Álláspontunk szerint a bálák beszállítása és a szükséges levegő utánpótlás csak nyitott nyílászárókon 
keresztül valósulhat meg, ezért a zajvédelmi fejezet e tekintetben téves megállapítást rögzített. 

A zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgéskibocsátás ellenőrzésének 
módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet – továbbiakban: KvVM rendelet - 4. számú mellékle-
tének - ami az üzemi, szabadidős és építési zajforrás zajkibocsátásának ellenőrzési (vizsgálati és ér-
tékelési) módszerét határozza meg - 1.4 pontja alapján „Ha a zajforrás vagy annak egy része épület-
ben helyezkedik el és ezen épület nyílászárói nyithatók, akkor azokat, illetve azok szellőztetésre 
használt részét a mérés alatt nyitva kell tartani.”. 

Fentiek alapján a várható zajterhelést nyitott nyílászárokra vonatkozóan is ismertetni kellett volna. 

A fenti hiányosságok, illetve a benyújtott dokumentációkban található zajszámítási elvi hibák miatt a 
dokumentációban foglaltak ellenőrző számításait elvégeztük a rendelkezésünkre bocsátott tájékoztató 
zajmérési jegyzőkönyv (készítette: Nagy Ferenc okl. környezetmérnök Imagináció Mérnökiroda Kft., 
Székesfehérvár) és az épületek homlokzati felépítésének bemutatása alapján. 

A mérési jegyzőkönyv a Zero Waste Group Kft. Kerta, Táncsics Mihály utca 1. szám alatti telephelyén 
végzett mérésekről készült. A telephelyen a tervezett telephelyen működtetendő berendezésekkel 
azonos berendezések üzemeltek a mérések idején. 

A mérési jegyzőkönyvben foglalt adatok elfogadhatóak a tervezett telephely zajvédelmi számításainak 
alapjául. 

Elvégzett számításaink alapján a dokumentációban megadott a legközelebbi védendő objektumnál 
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várható zajterhelés (nappal): 28,32 dB (A), helyett  > 40 dB(A) érték adódott. 

A benyújtott dokumentáció alapján „A létesítmény környezetében megállapított alapzaj értékei – hát-
térterhelésnek tekintjük – nappal minden irányban, az előzmények alapján LAa = 36 dB”. 

A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 
6. § (1) alapján a létesítmény zajvédelmi szempontú hatásterületének (a környezeti zajforrás hatáste-
rületének) határa az a vonal, ahol a zajforrástól származó zajterhelés: 

a) 10 dB-lel kisebb, mint a zajterhelési határérték, ha a háttérterhelés is legalább 10 dB-lel alacso-
nyabb, mint a határérték 

A zajterhelési határérték a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 
27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. mellékletének 1. pontja alapján „Lakóterület (kisvá-
rosias, kertvárosias, falusias, telepszerű beépítésű), különleges területek közül az oktatási létesítmé-
nyek területe, a temetők, a zöldterület” 50 dB(A). 

Fentiek alapján az általunk elvégzett ellenőrző számítások szerint a legközelebbi védendő ingatlanok 
a tervezett telephely zajvédelmi hatásterületében vannak, ezért döntöttem a rendelkező részben fog-
laltakról. 

Az üzemeltetéshez – hulladékkezeléshez kapcsolódó szállítás zajhatásai: 

A számítások alapján a tevékenységből származó zajterhelés, elhanyagolható mértékű zajterhelés 
növekedést jelenthet a megadott útvonalon, amely tényleges érzékelhető változást nem jelent, még ha 
a teljes kapacitáskihasználtság forgalmi növekménye kerül is figyelembevételre. 

Maximális kapacitás mellett is csak 0,1-0,2 dB zajterhelés növekedés várható, a létesítmény működé-
se mellett. 

A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Kormányrende-
let alapján, a közúti forgalmi zajkibocsátás hatásterülete az az útvonal/útszakasz, ahol a forgalmi zaj-
terhelés többlet a +3 dB(A)-t meghaladja. A dokumentációban foglalt számítások alapján megállapít-
ható, hogy ilyen mértékű terhelésnövekedés nem várható az útvonalak mentén, a kapcsolódó szállítá-
si tevékenységnek tehát a környezetre jelentős hatása várhatóan nem lesz. 

Figyelembe vett jogszabályok: 

27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek meg-
állapításáról. 

284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól 5, 6 és 
10. §. 

93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és 
rezgéskibocsátás ellenőrzésének módjáról 4. sz. melléklet. 

A dokumentáció alapján a tervezett tevékenység zajkibocsátása várhatóan nem haladja meg a kör-
nyezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM 
együttes rendeletben foglalt határértékeket. 

A benyújtott dokumentációban a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 
284/2007. (X. 29.) Korm. rendeletben – továbbiakban: Kormányrendelet - foglaltaknak megfelelően 
vizsgálták a várható zajkibocsátást és a zajvédelmi hatásterületet. 

A kapcsolódó szállítási, fuvarozási tevékenység nem okoz legalább 3 dB mértékű járulékos zajterhe-
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lés-változást, ezért a Kormányrendelet 7. § (1) alapján nem kell a szállítási tevékenységre vonatkozó 
hatásterületet meghatározni. 

Fentiek alapján a tervezett beruházás megvalósítását zajvédelmi szempontból engedélyezhetőnek 
ítéltem meg, mivel nincs jelentős környezeti hatása. 

Hulladékgazdálkodás 

A Kft. nem veszélyes hulladék gyűjtését, előkezelését és hasznosítását szeretné végezni a Szeme-
nye, 0146/5 és 0146/6 hrsz. alatti telephelyen.  

A telephelyre beérkező hulladékok szemrevételezést követően kerülnek átvételre és az iroda épület-
ben elvégzik a szükséges adminisztrációs feladatokat. A telephelyen az arra kijelölt vezető kijelöli a 
beérkező hulladékok lerakásának helyét. A hulladékok mozgatását rakodógéppel végzik. 

A telephelyen átvett, a hulladék feladója által lemért nem veszélyes hulladékokat a kijelölt tárolóhelye-
ken gyűjtik bálázva. Amennyiben szállítás, mozgatás közben a bála szétesik, akkor ömlesztve kerül a 
tárolóhelyre, ez esetben bálákkal körülhatárolt területre, melyet hálóval ponyváznak a szóródás meg-
akadályozása végett. 

A hulladékok előkezelése, hasznosítása a telephelyen lévő (helyszínrajzon jelölt) 900 m2-es betono-
zott padozatú zárt épületben történik, ahova a tárolóhelyekről a hulladékot folyamatosan szállítják. A 
csarnokba mindig annyi hulladék kerül, amennyi az adott kezeléshez szükséges. 

A termeléshez szükséges hulladékok rakodógép segítségével a csarnokba elhelyezett mobil, vagy 
telepített előaprító berendezésekbe (Lindner Meteor 2500, Lindner Komet 1100 aprító) kerülnek. 

A hulladék rakodógép segítségével az aprító adagológaratjába kerül betáplálásra. 

Az aprítást követően az egységes keverék a szállítószalagra kerül. Az anyagból fémek kerülnek levá-
lasztásra technológiai berendezéssel, szintén minőségi és egyéb hasznosíthatósági okokból. 

A már megfelelő összetételű anyag ezt követően a szükséges szemcseméret elérése érdekében szin-
tén a csarnokba telepített aprítóberendezésen (tervezett utóaprító: Lindner Komet 2800) kerül átveze-
tésre. 

A késztermék az arra kijelölt tárolóhelyre (400 m2-es csarnok) kerül csigás adagolóval vagy szállító-
szalaggal, majd innen rakodógép segítségével szállítójárművekbe rakodás történik az elszállítás érde-
kében. 

A technológiai folyamat végén keletkező darálékot az MSZ EN 15359 szabvány előírásainak való 
megfelelést követően SRF minőségű tüzelőanyagként is értékesítik. 

A szilárd újra hasznosítható tüzelőanyagként értékesíteni kívánt SRF minőséget akkreditált laboratóri-
um vizsgálja be. Amennyiben a technológiai folyamat végén RDF minőségű éghető hulladék keletke-
zik, az 19 12 10 azonosító kódon termikus hasznosítási céllal értékesítésre kerül engedéllyel rendel-
kező kezelőhöz. 

A gyűjtött, előkezelésre és kezelésre váró hulladékokat az elszállításig a telephely megfelelő tárolóhe-
lyein tárolják. A beérkező hulladékok tárolására a 12.600 m2 terület áll rendelkezésre a telephely ud-
varának nyugati és déli részén. A késztermék (SRF vagy RDF minőségű 19 12 10 azonosító kódú 
hulladék) tárolása 400 m2 - es csarnokban történik ömlesztve. A tárolóhelyeken 10.000 tonna hulladék 
tárolható egyidejűleg hulladékkódonként és összesen is. 

Az alkalmazott kezelési műveletek kódjai 
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- R12 - Átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányá-
ban ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint 
például az R1-R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pelletkészí-
tés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés). 
Azon belül: 
E02 - 03 aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés) 
E02 - 05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás); 
E02 - 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás); 
E02 – 16 keverés; 

- R3 - Oldószerként nem használatos szerves anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása (ideért-
ve a komposztálást, más biológiai átalakítási műveleteket, továbbá a gázosítást és a pirolízist 
is, ha az összetevőket az utóbbiaknál vegyi anyagként használják fel). 

A telephely főbb létesítményei: 

A hulladékok előkezelése, hasznosítása a telephelyen lévő 900 m2-es betonozott padozatú zárt csar-
nokban történik. 

Szociális épület a telephelyen a jelenleg végzett tevékenységhez rendelkezésre áll. A telephelyre a 
beérkező hulladékok az átadók által kerül mérésre, egyéb esetben bérmérés tervezett. 

A telephelyen 13.000 m2 (12.600 + 400) terület áll rendelkezésre a hulladékok tárolására. A tárolóhe-
lyek egységes és egybefüggő zúzalékkal ellátott burkolattal rendelkeznek, melyen a hulladékok báláz-
va és kis mennyiségben ömlesztve, hálózva kerülnek tárolásra. A 400 m2-es épület pedig zárt, beto-
nozott padozatú. A tárolóhelyeken (1 m2-en átlagosan 1-1,2 tonna hulladék fér el) 10.000 tonna hulla-
dék tárolható egyidejűleg hulladékfajtánként és összesen is. 

A csarnoképületek aljzata betonozott, a telephelyi közlekedési utak és tároló terek tömör szilárd zúzott 
kő burkolatúak. 

Az előállított másodlagos tüzelőanyag (SRF) és az előkezelt, de hulladék státuszban maradó́ tüzelő-
anyag (RDF) az üzemcsarnokon belül kerül tárolásra az elszállításig. 

A tevékenység végzése során veszélyes hulladékok nem keletkeznek. Veszélyes hulladék keletke-
zéssel gyakorlatilag csak esetleges havária helyzetben kell számolni. Az esetlegesen keletkező ve-
szélyes hulladékokat (pl. olajelfolyás miatt szennyezett talaj, felitató anyag) a többi hulladéktól elkülö-
nítetten kell gyűjteni, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól 
szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben foglalt előírások betartásával. 

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény alapján a tervezett tevékenység hulladékkezelési en-
gedély birtokában végezhető, továbbá kialakítására vonatkozóan is jogszabály rendelkezik, ezért a 
rendelkező rész szerinti kikötéseket tettem. 

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36800/3102-1/2022.ált. számú szakhatósági állásfog-
lalásának indokolása: 

„A Hulladékgazdálkodási Hatóság VA/KTHF/63-3/2022. számú – 2022. május 24. napján érkeztetett 
– megkeresésével a Zero Waste Group Kft. (8492 Kerta, Táncsics Mihály utca 1., a továbbiakban: 
Kft.) nevében eljáró PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián 
krt. 2. I. em. 30.) kérelmére a Szemenye, 0146/5 és 0146/6 hrsz. alatti ingatlanra tervezett nem ve-
szélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység előzetes vizsgálati eljárásában a 
Vízügyi Hatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg.  

Az 531/2017. (XII. 29. Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve az 1. melléklet 9. fejezet 2. és 3. so-
rai alapján az előzetes vizsgálati eljárásban a vízügyi és vízvédelmi szakhatósági hatáskörben vizs-
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gálandó szakkérdés annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és 
szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, vízbázis védőterületére, védő-
idomára, a felszíni és felszín alatti vizek minősége és mennyisége védelmére és állapotromlására 
jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesíthetők-e, továbbá annak elbí-
rálása, hogy a tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra milyen hatást gya-
korol. 

A Hulladékgazdálkodási Hatóság honlapjára feltöltött – a PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi 
Kft. által PÖR-55-1/2022. tervszámon készített - előzetes vizsgálati dokumentáció áttanulmányozása 
során a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam meg.  

A Kft. a Szemenye, 0146/5 és 0146/6 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladékok gyűjtését, 
előkezelését és hasznosítását szeretné végezni.  

A tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedé-
lyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 107. a) pontja 
alapján - a nem veszélyeshulladék-hasznosító telep 10 t/d kapacitástól – előzetes vizsgálati eljárás 
lefolytatásához kötött. 

A telephelyen átvett hulladékokat a telephelyen lemérik, majd ezután a kijelölt és megfelelő tárolóhe-
lyekre rakják le.  

A tárolóhelyeken a gyűjtött, elkezelésre és kezelésre váró hulladékokat az elszállításig tárolják. A 
beérkező hulladékok tárolására a 12.600 m2 terület áll rendelkezésre a telephely udvarának nyugati 
és déli részén. A késztermék tárolása 400 m2 - es csarnokban történik ömlesztve. 

A hulladékok mozgatását rakodógéppel végzik. A nem veszélyes hulladékokat a kijelölt tárolóhelye-
ken bálázva gyűjtik. Amennyiben szállítás, mozgatás közben a bála szétesik akkor ömlesztve kerül a 
tárolóhelyre, ez esetben bálákkal körülhatárolt területre, melyet hálóval ponyváznak le a szétszóró-
dás megakadályozása végett. 

A tárolóhelyeken 10.000 tonna hulladék tárolható egyidejűleg hulladékkódonként és összesen is. 

A hulladékok előkezelése a telephelyen lévő 900 m2-es betonozott padozatú zárt épületben történik, 
ahova a tárolóhelyekről a hulladékot folyamatosan szállítják. A csarnokba mindig annyi hulladék ke-
rül, amennyi az adott kezeléshez szükséges. 

A hulladékok kezelése során aprítás, darálás történik.  

Rakodógép segítségével a hulladékok előszőr az előaprítógépbe, majd az aprítást követően az egy-
séges keverék a szállítószalagra kerül. Az anyagból a fémek leválasztása technológiai berendezés-
sel történik. 

A már megfelelő összetételű anyag ezt követően a szükséges szemcseméret elérése érdekében 
szintén a csarnokba telepített utóaprítóberendezésen kerül átvezetésre. 

A késztermékek termikus hasznosítási céllal erőművekbe kerülnek.  

Azokat a termékeket, amelyeket akkreditált laboratóriummal beminősítenek, szilárd újra hasznosít-
ható tüzelőanyagként értékesítenek.  

Amennyiben a késztermék termikus hasznosítási engedéllyel rendelkező céghez kerül akkor minősí-
tés nélkül, éghető hulladékként kerül értékesítésre.  

A telephelyen lévő szociális épület vízigényét vezetékes ivóvíz közműhálózatról biztosítják. 
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A tervezett tevékenységnek technológiai vízigénye nincs. 

A keletkező kommunális szennyvíz zárt, műszaki védelemmel ellátott aknában gyűjtik. 

A nem veszélyes hulladékhasznosítási tevékenységből nem keletkezik technológiai szennyvíz. 

A telephelyre hulló csapadékvizet a csarnok épület tetőfelületéről ereszcsatornákkal vezetik el, mely 
a telephelyen belüli zöld felületeken elszikkad. Csapadékvíz-elvezető árok nem kerül kialakításra, 
élővízbe történő bevezetés nem kerül kialakításra.  

A tervezett tevékenység jellegéből adódóan a tevékenység végzése során a csapadékvizek nem 
szennyeződnek. 

A tevékenység során igénybe vett terület nem érinti vízfolyás parti sávját, vagy nagyvízi medrét, sé-
rülékeny ivóvízbázis védőterületét, védőövezetét, a felszíni és felszín alatti vizek minőségének vé-
delmére vonatkozó jogszabályban meghatározott előírások érvényesíthetők.  

A tervezett tevékenység a vizek (csapadékvizek) lefolyására, az árvíz és a jég levonulására, a me-
derfenntartásra nincs hatással. 

A telephelyen felszíni vizekbe használt-, szennyvíz kibocsátás nem fog történni.  

A tevékenységhez igénybe vett terület kialakítása megfelel a felszíni és felszín alatti vizek védelmé-
re, vízbázis védelmére vonatkozó követelményeknek. 

A tervezett tevékenységből, a fentiekben részletezett műszaki védelemmel és a megfelelő üzemelte-
tés mellett – a felszíni és felszín alatti vizek vonatkozásában - jelentős környezeti hatás jelentkezése 
nem várható. 

Szemenye közigazgatási területe a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. 
rendelet [a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet] 7. § (4) bekezdése által nevesített tér-
kép és a 2. számú melléklet, valamint a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken 
levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet melléklete alapján a felszín 
alatti víz állapota szempontjából érzékeny területnek minősül.   

A megkeresés, a Hulladékgazdálkodási Hatóság honlapjára feltöltött előzetes vizsgálati dokumentá-
ció érdemi vizsgálatát követően a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem. 

Feltételeimben foglaltakat a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. § c) pontjában és a 10. § (1) és (2) 
bekezdéseiben, valamint a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 
21.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdéseiben foglaltaknak megfelelően írtam elő. 

A szakhatósági eljárás során a vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási dí-
jairól szóló 13/2015. (III.31.) BM rendelet 2. sz. melléklete alapján igazgatási szolgáltatási díjfizetési 
kötelezettség nem merült fel. 

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tör-
vény [a továbbiakban: Ákr.] 55. § (1) és (2) bekezdése alapján adtam.  

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja 
ki. 

A Vízügyi Hatóság hatáskörét, valamint illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a 
vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 
10. § (1) bekezdés 6. pontja, valamint a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, to-
vábbá az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklete 9. fejezet 2. és 
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3. sora állapítja meg. „ 

A SZABÁLYOZOTT TEVÉKENYSÉGEK FELÜGYELETI HATÓSÁGA Bányászati és Gázipari Főosz-
tály Veszprémi Bányafelügyeleti Osztály SZTFH-BANYASZ/5832-2/2022. számú szakhatósági állás-
foglalás: 

„A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Fő-
osztálya (továbbiakban: Hatóság) a Bányafelügyelet szakhatósági állásfoglalását kérte a tárgyi ügy-
ben. 

A Bányafelügyelet a beérkezett dokumentációk, valamint saját nyilvántartásai alapján az alábbiakat 
állapította meg: 

A tárgyi tervezett tevékenység által érintett terület nem tartozik felszínmozgásveszélyes öve-
zethez, valamint nyilvántartott ásványi nyersanyagvagyon nincs a területen. 

A Bányafelügyelet megállapította, hogy az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljá-
ró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklet 9. táblázat 20. 
sora alapján a szakhatóság bevonására vonatkozó feltételek nem teljesülnek, ezért hatáskörének 
hiányát állapította meg és az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 17. § 
alapján a rendelkező rész szerint döntött. 

A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. 
évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 112. §-a zárja ki.  

A Bányafelügyelet hatásköre a Rendelet 1. melléklet 9. táblázata, illetékessége a bányászatról szóló 

1993.évi XLVII. törvény (Bt.) 43. § (1) bekezdésén alapul.” 

A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály VA/AF-
NTO/01213-2/2022. számú szakkérdésre adott szakmai véleményének indokolása: 

„A PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I. em. 30.) 
által 2022. májusában PÖR-55-1/2022. tervszámú „Zero Waste Group Kft - Előzetes vizsgálati 
dokumentációja” alapján, megállapítottam, hogy – a dokumentációban és a fenti kikötésekben 
foglaltak betartása mellett – a szomszédos termőföldek minőségét, azokon folytatott talajvédő 
gazdálkodás feltételeit nem veszélyezteti, ezért a dokumentációban foglaltakkal talajvédelmi 
szempontból egyetértek. 

Az elsőfokú talajvédelmi szakkérdésben kiadott szakmai véleményemet a környezetvédelmi és ter-
mészetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) 
Korm. rendelet 28. § (1) bekezdése (5. sz. melléklet I/5. pont) által biztosított jogkörben eljárva alakí-
tottam ki. 

A talajvédelmi hatóság előírásai a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény (továbbiak-
ban: Tfvt.) 43-45., valamint 47-48. §-án alapulnak. 

A talajvédelmi hatóság hatáskörét a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szer-
vek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 52. § (1) bekezdése, illetékességét a 14. § 
(4) bekezdése állapítja meg.” 

A Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1. 
VA/EOF-ÉO1/00734-2/2022. számú szakkérdésre adott szakmai véleményének indokolása 

„A Környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdése, és az 5. melléklet I.4. 
pontjában meghatározott szakkérdés vizsgálata alapján Szombathely, 2045 hrsz.-ú ingatlanra 
tervezett nem veszélyes hulladékhasznosítási tevékenység előzetes vizsgálati eljárása szakkérdésre 
vonatkozó, hivatalunk-hoz 2021. július 12-én érkezett megkeresésére az alábbi véleményt adom:  
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Az előzetes vizsgálati dokumentáció és a rendelkezésemre álló adatok összevetése alapján 
megállapításra került, hogy az érintett ingatlan a közhiteles régészeti és műemlékvédelmi 
nyilvántartásban nem szerepel érintettként, így a tárgyi ingatlanon tervezett tevékenység 
örökségvédelmi érdeket nem sért. 

A környezeti hatásvizsgálati eljáráshoz örökségvédelmi szakkérdés véleményezésére hatáskörömet 
a a kulturális örökség védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 68/2018. (IV. 9.) Korm. rendelet 3. 
§ (1) bekezdés a) pontján és 87. § (1) bekezdésén, illetékességem a fővárosi és megyei 
kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019 (IV.23.) Korm. 
rendelet 2. § (1)-(2) bekezdésein állapítják meg. 

A kiadmányozás joga a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 3/2020. (II.28.) MvM utasítás mellékletének 20. §-án, valamint a Vas Megyei Kormányhivatalt 
vezető Kormánymegbízottnak a kiadmányozási rendjéről szóló 5/2020. (II.28) számú utasításával 
kiadott Kiadmányozási Szabályzat III. fejezet 9. pontján alapul. 

A Vas Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 6. 16035/2/2022.számú 
szakkérdésre adott szakmai véleményének indokolása: 

A fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló Miniszterelnök-
séget vezető miniszter 3/2020. (II.28.) MvM utasításának 24-27. §-aiban foglaltaknak megfelelően a 
környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 
szóló 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet 5. mellékletének I. táblázat 7. pontjában és a termőföld vé-
delméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény (továbbiakban: Tfvt.) 2. § 5a. pontjában előírtak szerint ala-
kítottam ki szakmai véleményemet. 

Az ingatlanügyi hatóság hatáskörét a Tfvt. 8/A. §, az egyes földügyi eljárások részletes szabályairól 
szóló 384/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 1. §-a, a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat 
ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 1. 
§ e) pontja és 37. § (1) bekezdése állapítja meg, illetékessége pedig a Korm. rendelet 3. § (3) be-
kezdés b) pontjában foglaltakon alapul. 

A Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály VA-02/NEO/11854-
2/2022. számú szakkérdésre adott szakmai véleményének indokolása: 

Szakmai megállapítások összefoglalása 

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Fő-
osztály a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatósági feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28.§ (1) bek. utalt 5. mell. 1.3. pontja alapján (to-
vábbiakban: 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet) megkereste a Vas Megyei Körmendi Járási Hivatal 
Népegészségügyi Osztályát (továbbiakban: Járási Hivatal) a Szemenye 0146/5. és 0146/6. hrsz alat-
ti ingatlanra tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység 
végzésének előzetes vizsgálati eljárás ügyében. 

A benyújtott megkeresésben az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a 
felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát be-
folyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől számított védőtávolságok véleménye-
zésére, talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követel-
mények, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az 
emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedő követelményeket vizsgáltuk. 

A rendelkezésre álló iratanyag szerint, a kérelmező nem veszélyes hulladékokat szeretne gyűjteni, 
előkezelni, hasznosítani a Szemenye község külterületén. A hulladékok gyűjtésére 13000 nm terület 
áll rendelkezésre. A tárolóhelyek egységes és egybefüggő zúzalékkal ellátott burkolattal rendelkez-
nek, melyen a hulladékok bálázva, vagy hálózva kerülnek tárolásra. A kezelt hulladék külön csar-
nokban lesz. Szociális épület a dolgozók részére biztosított. Az ivóvíz közműhálózatról biztosított, a 
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kommunális szennyvizet zárt, műszaki védelemmel ellátott aknába gyűjtik. A legközelebbi lakóház 
200 méter távolságra fekszik a tevékenység helyszínétől. 

Az iratanyag szerint a földtani közeg szempontjából a tervezett nem veszélyes hulladékhasznosítási 
tevékenység nem gyakorol rá jelentős hatást. A felszíni vizek távolsága, továbbá az alkalmazni kí-
vánt műszaki megoldások mellett felszíni vízvédelem szempontjából hatásterület nem alakul ki, a 
felszín alatti vizekre negatív hatást nem gyakorol. 

A levezetett számítási eredmények alapján megállapítható, hogy légszennyező komponensek nem 
okoznak majd határérték feletti légszennyezettséget a forrás környezetében, hatásterület lakott terü-
letet nem érint. Zajvédelmi hatásterület nem érinti a legközelebbi védendő ingatlant. 

A szakkérdés vizsgálata során figyelembe vett jogszabályok: 

 A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 4. §. 

Döntésemet a hivatkozott jogszabályhelyek alapján hoztam: 

A szakkérdés során eljárási költség nem merült fel. 

A Járási Hivatal hatáskörét a 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet 28.§ (1) bek. utalt 5. mell. 1.3. pontja 
tartalmazza, illetékessége a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) 
hivatal népegészségügyi feladatai ellátásról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelö-
léséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Kormányrendelet 5. §-on alapul. 

A kiadmányozási jogot a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (főváros kerületi) 
hivatalokról szóló 86/2019. (IV.23.) Kormányrendelet 32. § d) pontjában kapott felhatalmazás alapján 
kiadott, a Vas Megyei Kormányhivatalt Vezető Kormánymegbízott 5/2020. (II.28.) számú utasításá-
nak 2. sz. függeléke alapján gyakoroltam. 

A Kámi közös Önkormányzati Hivatal VA/KTHF-HO/351-2/2021.számú állásfoglalásának indokolása: 

„A ZERO WASTE GROUP Kft. megbízásából eljáró PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. 
beadványa alapján a Vas Megyei Kormányhivatal megkeresésére Szemenye 0146/5, 0146/6 hrsz.-ú 
ingatlanra tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység – elő-
zetes vizsgálati eljáráshoz szakhatósági hozzájárulásomat kérte. 

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 
531/2017. (XII.29.) Kormány. rendelet 1. számú melléklet 4.44 pontja alapján a villamos vezetékek-
re, azok közbeiktatott csatlakozó műtárgyaira vonatkozóan, valamint településrendezési követelmé-
nyeknek és a helyi építési szabályzat megfelelősége vonatkozásában, és a helyi önkormányzati red-
nletben meghozott természetvédelmi követelmények tekintetében a települési önkormányzat jegyző-
je szakhatóságként jár el. 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 55.§. rendelkezései alapján kö-
telező állásfoglalást kell beszereznie. 

Megállapítottam, hogy jelen engedélyezési eljárás a Szemenye Község Önkormányzatának telepü-
lésrendezési követelményeinek megfelel. 

Végzésemet az 531/2017. (XII.29.) Kormányrendelet 1. számú melléklet 4.44 pontja alapján előírt 
hatáskörömben, valamint a 2016. évi CL. törvény 55.§. alapján hoztam meg. 

A döntés ellen önálló fellebbezés kizárását és a jogorvoslati lehetőséget a 2016. évi CL. törvény 
112.§. és a 116.§. alapján ismertettem. 

Az eljárási cselekmény kapcsán eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és vi-
seléséről nem rendelkeztem.” 
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Az eljárás során tett megállapítások és az eljárásban közreműködő szakhatóság és társosztályok ál-
lásfoglalásainak figyelembevételével a határozatom rendelkező részében foglaltak szerint döntöttem. 

Fent hivatkozott jogszabályhelyeken kívül határozatomat a Kormányrendelet 5. § (2) bekezdésének a) 
pont ac) alpontja alapján hoztam meg. 

Az előzetes vizsgálati eljárás igazgatási szolgáltatási díjának jogalapja a rendelet 1. számú melléklet 
35. pontja, a jogorvoslati eljárás díját a rendelet 2. § (5) - (7) bekezdéseiben foglaltak 
figyelembevételével állapítottam meg.   

Határozatom bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése alapján 
biztosítottam. A törvényszék illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 
(továbbiakban: Kp.) 13. § (1) bekezdése alapján állapítottam meg. A keresetlevél benyújtásának helyét 
és idejét a Kp. 39. § (1) bekezdése alapján határoztam meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem 
lehetőségéről szóló tájékoztatás a Kp. 77. §-án alapul, mely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás 
megtartását, és azt a bíróság nem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás 
tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt 
igazolási kérelemnek nincs helye. Az elektronikus ügyintézésre köteles személyek körét az 
elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályiról szóló 2015. évi CCXXII 
törvény 9. §-a határozza meg.  

A határozatomat megküldöm Kámi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője részére a Kormányrendelet 
5. § (6) bekezdése alapján közhírré tétel céljából. 

Határozatom Hivatalunk hirdetőtábláján és honlapján https://www.kormanyhivatal.hu/hu/vas/e-
ugyintezes/kornyezetvedelmi-termeszetvedelmi-hulladekgazdalkodasi-fosztaly-tajekoztatasa is 
közhírré tételre kerül. 

A Vas Megyei Kormányhivatal illetékessége és hatásköre a környezetvédelmi és természetvédelmi 
hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 
8/A. § (1) bekezdésén, és 9. § (1) bekezdés c.) pontján alapul. 

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormánymegbízott kiadmányozás 
rendjéről szóló 5/2020. (II.28.) számú utasítása alapján került átruházásra. 

A határozatot kapják: 

1. PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. - 9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I. em. 30. 
2. Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály - 9900 Körmend, 

Szabadság tér 4. 
3. Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1. – 

9700 Szombathely, Széll Kálmán u. 31-33.  
4. Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály - 9762 

Tanakajd, Ambrózy sétány 2. 
5. Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály - 9700 

Szombathely, Ady tér 1. 
6. Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály Veszprém 

Bányafelügyeleti Osztály – 8200 Veszprém, Budapest út 2. 
7. Kámi Közös Önkormányzati Hivatal - 9841 Kám, Kossuth u. 26. 

Szombathely, 2022. augusztus 26. 

Vámos Zoltán főispán 
nevében és megbízásából: 

 
 Bencsics Attila 
 főosztályvezető 
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